
Kokouspöytäkirja 

 

Talvikokous, metsästysmaja 18.3.2016 klo 18.00 

 

1. Kokouksen avaus 

Varapuheenjohtaja avasi kokouksen 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi 

ääntenlaskijaa  

Puheenjohtajaksi valittiin Markku Sillanpää, sihteeriksi Tuomo Pitkänen, 

pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Marko Vainionpää ja Marko Lehtorinne 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

4. Hyväksytään kokouksen esityslista työjärjestykseksi 

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi 

5. Esitetään seuran toimintakertomus, tilinpäätös sekä toiminnantarkastajien lausunto 

edelliseltä vuodelta  

Esitettiin seuran toimintakertomus, tilinpäätös sekä toiminnantarkastajien lausunto. 

6. Päätetään tilien hyväksymisestä ja tilinpäätöksen vahvistamisesta. 

Tilit hyväksyttiin ja tilinpäätös vahvistettiin 

7. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä johtokunnalle 

Vastuuvapaus myönnettiin johtokunnalle 

8. Toimitetaan johtokunnan puheenjohtajan vaali jota kutsutaan metsästysseuran 

puheenjohtajaksi 

Puheenjohtajaksi valittiin Arvi Luoma-aho 

9. Toimitetaan erovuoroisten johtokunnan jäsenten vaali  

Ville Pajala ja Markku Viitala valittiin jatkamaan johtokunnassa. Uudeksi jäseneksi valittiin 

Jyrki Toivonen 

10. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa 

Toiminnantarkastajina valittiin jatkamaan Jukka Uusimäki ja Tuomo Paalijärvi 

11. Vahvistetaan toiminta- ja riistahoitosuunnitelma  

Vahvistettiin seuran toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma 

12. Päätetään seuran liittymis- ja jäsenmaksun suuruudesta.  

Päätettiin pitää maksut ennallaan 

13. Vahvistetaan alkaneen vuoden talousarvio 

Vahvistettiin seuran talousarvio 

14. Seuran uudistettujen sääntöjen voimaantulon vahvistaminen 

Päätettiin seuran sääntöjen voimaantulopäiväksi 1.4.2016 



15.  LEADER hankkeeseen osallistuminen uuden metsästysmajan/kodan osalta 

Päätettiin rakentaa seuralle kota sekä laajentaa vanhaa metsästysmajaa. Leader 

hankkeeseen ei osallistuta. Yleinen kokous antaa johtokunnalle valtuudet rakentaa kota 

sekä laajentaa vanhaa metsästysmajaa oman harkinnan sekä olemassa olevien rahavarojen 

mukaisesti 

 

16. Muut asiat 

Uusiksi jäseniksi valittiin Arttu Saikkonen ja Jonatan Joensuu. Vuoden 2015 

pienpetokilpailussa palkittiin Jouni Honkaniemi (1-palkinto) ja Juha Kinnunen (2-palkinto) 

Seuran jaostoihin valittiin: 

Hirvijaosto: Ensio Hannula, Teemu Isokangas, Esko Turja, Jyrki Toivonen  

Kaurisjaosto: Jukka Uusimäki, Marko Vainionpää, Juha Kinnunen 

Kenneljaosto: Kati Salo, Juha Kinnunen, Martti Pitkänen, Marko Vainionpää 

Ampumajaosto: Sami Harju, Teemu Pitkänen, Kauko Saarenpää, Hannu Joensuu, Marko 

Lehtorinne 

 

17. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 

 

 

 

______________________________ _______________________________ 

Markku Sillanpää  Tuomo Pitkänen 

 

_____________________________ _________________________________ 

Marko Vainionpää  Marko Lehtorinne 


